



合枞高速吕亭南枢纽至枞阳北段本月底通车

6月10日,记者来到位于桐城市合枞高速项目办探访了解到,合枞高速吕亭南枢纽至枞阳北互通将于本月底通车,通车后,吕亭南枢纽至枞阳北段将联通池州长江公路大桥与合安高速,从皖南地区的池州、石台、铜陵等地前往合肥车程将较以往缩短40分钟。

德上高速合枞段是国家高速公路德州至上饶高速的重要组成部分,也是安徽省“五纵十横”高速路网中“纵三”高速公路的一段,起自合肥市肥西县高店枢纽,北连合六叶高速、德上高速合肥至淮南段,向南经舒城县、桐城市,止于铜陵市枞阳县程家老屋,接池州长江公路大桥北岸接线。

■ 记者 秦隼



合枞高速孔城河特大桥

舒城城区实现“15分钟内通达高速”

即将于月底通车的合枞高速吕亭南枢纽至枞阳北互通,长33.2公里,沿途建有孔城河桥、女儿桥、灯塔村桥等三座特大桥,一处浮山服务区 and 一处孔城收费站。作为合枞高速关键控制性工程的孔城河大桥,位于桐城市孔城镇境内。记者在孔城河特大桥现场看到,该桥已经基本建成,大桥为主跨85+165米独塔模块化组合结构斜拉桥,全长1920米,其中主桥长250米,桥宽30.5米。主梁主跨采用钢桥面板,边跨采用砼桥面板。主塔为八边形独柱塔,高约88米。全线13公里桩板式结构体系新工艺应用,为今后高速公路工业化建造探索了一条新的路径。

“我们创造性地提出了大悬臂脊梁体系主梁,提高了材料的受力效率,拉索采用平行式布置,有利于安装和维护。”安徽交控集团合枞项目办总工程师朱玉告诉记者,孔城河特大桥将于6月16日完成交工验收,力争6月28日建成通车。

随着月底合枞高速吕亭南枢纽至枞阳北段建成通车,作为我省“县城通”项目的吕亭南枢纽至高店枢纽段

也将于年内建成通车。这一区段全长近100公里。届时,舒城城区将实现15分钟内通达高速的目标。项目对支撑国家长江经济带发展战略,推进皖江城市带和合肥经济区发展,加快安徽融入长三角一体化,巩固脱贫攻坚成果,完善国家和区域高速公路网络具有重要意义。

4条新建高速公路今年拟建成通车

据交控集团公司总工程师郑建中介绍,继2021年完成全省“县县通高速”攻坚任务后,2022年,该集团共承担包括合枞高速在内的20余条高速公路的建设任务。截至6月5日,集团高速公路建设累计完成投资137.12亿元,占省厅计划297亿元的46.17%,从当前形势看,上半年可以实现“时间过半、任务过半”的目标。

除了合枞高速,今年拟建成通车的还有黄山至千岛湖、滁州至天长、池祁高速石台至祁门段等3条新建高速公路,新增通车里程279公里,实现舒城、黟县主城区通高速;完成合肥至六安、芜合高速芜湖至林头段、无岳高速庐江至桐城段等3条高速公路四改八扩建,新增八车道高速公路188公里。

六安彩民再中双色球920万头奖

6月9日晚,双色球第2022065期开奖,中奖红球号码09、14、18、23、28、31,出球顺序23、09、18、31、28、14,蓝球号码02。本期全国开出4注一等奖,单注奖金9202821元。这4注一等奖花落4地,安徽、天津、河北、山东各中1注。据检索,我省大奖出自六安市金寨县江店镇凤凰城73号第34134034号福彩投注站,该站点一彩民以一张42元的自选“7+3”复式号码票,一举拿下当期1注一等奖、2注二等奖和20400元固定奖,总奖金超951万元。

■ 胡婧炜

“2022瑶海汽车消费节”启动

星报讯(贾良柱 记者 祝亮)6月11日,合肥市瑶海区人民政府启动“2022瑶海汽车消费节”活动,宣布拿出400万元专项政策红包,补贴在安徽国际汽车城购买汽车的广大消费者。据初步计算,该项活动将拉动整个汽车产业销售额近3亿元,间接拉动含汽车保险、汽车保养、汽车美容等汽车产业链消费金额4亿元。据了解,本次共有一汽大众、长安、现代、标志、上海大众、沃尔沃、五菱、奔驰、江淮、华晨金杯、奥迪、东风、吉利、广汽本田等14家品牌汽车企业参与活动。

蜀山区斩获“挑战杯”创新创业大赛“冠军”

6月9日下午,合肥市第十三届“挑战杯”创新创业项目征集大赛决赛落下帷幕。代表蜀山区参赛项目“半导体湿法清洗工艺精密设备产业化”项目获得大赛唯一特等奖,“高端密封件及耐磨材料的产业化”“电路储能——行业领先的便携式储能用电解决方案”“康立可刷牙机器人”项目分获大赛一等奖、大赛网络人气银奖以及大赛网络人气铜奖。未来,蜀山区人社局还将进一步挖掘区内优质创业项目,为其提供更广阔的展示平台。

■ 黄萍 高晨宇

瑶海区设165个“爱心商户”服务新就业群体

星报讯(沙晓洁 记者 沈娟娟)快递员、网约车司机等新就业群体,今后可以在瑶海区165个“爱心商户”歇脚、充电、喝热水等。日前,在合肥市瑶海区“小个专”“爱心商户”集体授牌仪式上,合肥蓝鲸湾酒店有限公司、元一威纳斯酒店等24个“爱心商户”成为首批授牌商户。据悉,瑶海区将设立165个“爱心商户”,今年内陆续授牌。

淮南交警为民办事实为企业优环境

为持续深化“放管服”改革,淮南市公安局交警支队聚焦优质和高效,着力打造优质的服务环境,用心提升服务质量,让群众和企业的获得感、满意度更持续。近年来,淮南交警支队以深化公安交管“放管服”改革措施和“我为群众办实事”实践活动为契机,在全市60处位置共设置了1013个“绿色停车泊位”,有效解决了群众停车难的问题。淮南交警全面推行的警务变革和深化改革真正让广大人民群众得到了实惠。

■ 刘锋 赵永莉

合肥对货车司机变相强制核酸检测被通报 目前已基本整改到位

星报讯(记者 祝亮)6月12日,记者从安徽省交通运输厅了解到,针对6月11日国务院物流保通保畅工作领导小组办公室警示通报反映的问题,安徽已及时完成整改工作,并举一反三,规范交通防疫检查,提高通行效率,保障物流畅通。

5月27日,国务院督查组在安徽督查中发现安庆市宜秀区沪渝高速安庆收费(眉山出口)防疫检查点对来自外省低风险地区的货车司机要求查验48小时核酸检测证明;合肥市方兴大道收费站防疫检查点对所有外地货车司机以“留取核酸检测样本”名义,变相强制开展核酸检测的问题,安徽省物流保通保畅指挥部几乎同时在日常例行督查中,也发现类似问题。

当天,安徽省保通保畅指挥部立即督促两地立行立改,会同省防疫办印发紧急通知,再次重申相关规定,

对来自低风险地区货运车辆,不得查验48小时核酸检测证明。5月31日,省交通运输厅组织全省各地路政大队执法人员就近抽查相关检查点,从6月1日反馈的情况看,各市已基本整改到位。为巩固整改成果,省保通保畅指挥部部分别于6月5日、6月8日两次就整改情况进行“回头看”,各市相关问题整改得到确认。

为进一步畅通物流运输,6月8日,安徽省交通运输厅提请省防疫办发文进一步调整优化设置全省公路防疫检查点,明确14天内无本土病例(赴外省接建返回、“点对点”闭环管理的阳性人员不计入)的地市,撤除省内(市际、县际)普通公路防疫检查点。进一步规范交通防疫检查,提高通行效率,保障物流畅通。

目前,安徽全省货运物流主要运行指标持续向好,有力促进产业链供应链安全稳定。



6月11日,安徽楚文化博物馆在国家历史文化名城寿县正式开馆。该馆系全国唯一一座以楚文化命名的博物馆,珍藏国家一级文物230件(套)、三级以上文物2200余件(套),馆藏可移动文物和标本10000余件(套),较好展示了安徽楚文化和寿县历史文化。图为市民在博物馆内欣赏青铜器铸客升鼎。

■ 陈彬 赵永莉